

美白人警察又枪杀黑人男子

引发新一轮示威抗议，两涉事警察分别遭开除和行政处分

美国南部佐治亚州亚特兰大市日前又发生一起白人警察执法时枪杀黑人的事件，引发新一轮示威抗议。两名涉事警察14日分别遭到开除和行政处分。

警局公布初步调查结果

亚特兰大市警察局14日早些时候发表声明说，被开除的警察名为加雷特·罗尔夫，2013年以来受雇于该警局；另一名遭到处分的警察是德文·布罗布斯南，2018年加入该警局，目前已被调离执法岗位。

警局还公布了两名警察随身携带的执法摄录机和所驾驶车辆装配的行车记录仪拍摄到的现场画面。画面显示，从警察敲黑人男子莱沙尔德·布鲁克斯的车窗，到枪声响起，中间有40多分钟的交涉。

佐治亚州调查局13日公布的初步调查结果显示，警方12日晚接到报警称，有一名黑人男子把车停在一家温迪快餐店的得来速通道，影响其他顾客停车取餐。警察赶到现场后对这名男子进行酒精检测，发现他曾饮酒。警察随即试图给他戴上手铐，但遭到抵抗。这名黑人男子抢走警察的电击棒并逃跑。

是否喊学生回校考试？

韩国大学费心权衡

随着期末考试季到来，韩国多所大学正在权衡：眼下新冠疫情不容放松，校方到底该让学生返校考试，还是举行远程考试？韩国高等学府过去数月普遍实行远程教学，其中一些大学已经开始举行远程考试。然而，近期曝出多桩大学生在远程考试中作弊的丑闻，不少人由此呼吁让学生回校接受监考！

远程考试防作弊，狠招不断

据《韩国先驱报》报道，韩国仁荷大学将近100名医学生最近承认在远程考试中作弊，利用电话、短信等方式“交流”答案。此外，建国大学、西江大学、延世大学、汉阳大学等多所

快餐店的监控录像显示，布鲁克斯在逃跑过程中突然转身并用电击棒指向一名追他的警察，这名警察随即向他开枪，使他倒在地上。布鲁克斯随后被送到医院，但不治身亡。一名受伤的警察在医院接受简单处理后出院。布鲁克斯现年27岁，育有4个孩子，被枪杀当天刚给8岁的女儿过完生日。

事发地点发生示威游行

又一名黑人被白人警察枪杀，令尚未从弗洛伊德事件阴影中走出的美国民众再度震惊。明尼苏达州黑人男子乔治·弗洛伊德被白人警察过度执法致死在全美引发规模空前的抗议示威，至今尚未完全平息。

布鲁克斯被枪杀的地点13日发生示威游行，那家温迪快餐店还被纵火。警方使用催泪瓦斯和闪光弹驱散示威人群，逮捕36人。亚特兰大市长凯莎·博顿斯13日召开记者会，宣布警察局长埃丽卡·希尔兹辞职，并敦促警局立即开除那名开枪的警察。

布鲁克斯家人的律师说，应该以“不正当使用致命武器、等同于谋杀”的罪名指控向布鲁克斯开枪的警察。佐治亚州



抗议警察暴力执法的人群通过纽约布鲁克林大桥

调查局局长维克·雷诺兹说，将把调查结果提交给地方检察官办公室，由后者决定是否对那

名警察提起刑事诉讼。地方检察官办公室说，他们已经发起独立调查。 据新华社

英国重新审视2米社交距离

英国财政大臣苏纳克14日说，政府正考虑对保持2米社交距离等规定作出调整，以促进经济尽快恢复。

苏纳克当天告诉英国天空新闻频道，鉴于全国在新冠疫情防控方面取得进展，英国政府正在“重新审视”社交距离方面的规定。苏纳克说，对于人员之间保持至少2米社交距离的规定，英国首相鲍里斯·约翰逊“已安排科学家、经济学家等人共同参与一项综合性评估”。

按照英国政府5月10日公布的“解封路线图”，从事食品加工、建筑、制造、物流、科研等无法在家办公的行业人员5月中旬可以率先复工。复工人员一般需要保持2米以上社交距离。一些企业主向政府反映，这一规定限制了企业提高生产效率。苏纳克说：“我们现在急需全面、综合地考察这项规定。”他强调，任何改变都不能以增加健康风险为代价。

据新华社

日企发射小型火箭升空不久坠入大海

日本一家民营火箭公司自主研发的小型火箭“MOMO”5号于14日发射失败，火箭升空后不久坠入大海。

根据日本星际科技公司社交媒体的消息，14日上午，该公司在北海道发射了“MOMO”火箭，大约36秒后火箭引擎发生故障，工作人员不得不指令引擎停止，火箭随后坠入附近海域。这是该公司第五次发射这种小型火箭，其中四次发射均失败。“MOMO”火箭是这家公司研发的小型液体燃料火箭，全长约10米，直径约50厘米，发射重量约1.1吨。根据设计，它最高能到达120千米的高度。这种火箭并不能用于发射卫星，但可以携带多种低轨道观测设备，并利用降落伞回收有效载荷部分。

据新华社

考试，授课教授应当写信说清原因。

韩国外国语大学最初打算让学生们返校考试，但随着疫情变化，改为让各门课程的教授自行决定。

西江大学、成均馆大学建议教授们举行远程期末考试，但允许实验操作等例外情形可以让学生返校。延世大学决定，各门课程均实行远程期末考试；但如果某门课程的学生们一致同意回校，则允许他们回校考试。

弘益大学已经通知学生返校参加考试，但是将整个考试期延长为1个月，以便学生分批应试，减少人员接触。

据新华社

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

移风俗

昏
结婚莫“昏”

“文明健康
有你有我”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人